



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Газета МАОУ СОШ № 94 г. Краснодар № 5 2022-2023 учебный год

Ура!!! Зимние каникулы!



Зимние каникулы! Как хорошо, что они есть! Это море впечатлений, радости и хорошего настроения! Зимние каникулы – это прекрасная сказка для детей и взрослых, которая учит доброте и способствует развитию чувств прекрасного. С первых дней зимних каникул работа в школе кипела. Интересное и незабываемое впечатление у ребят оставило мероприятие «Новогодняя сказка». Сотрудники библиотеки подготовили интересные выставки «Дело было в январе», в Мастер – классе по работе с бросовым материалом приняли участие ученики 1 - 7 классов. На них ребята научились создавать рождественские подсвечники, веночки. Под руководством педагогов – психологов ребята принимали участие в тренингах в сенсорной комнате. Они ребята учатся владеть своими эмоциями. Можно сделать вывод: каникулы проходят организованно, весело, интересно, каждый из детей мог выбрать из предложенного педагогами себе занятие по душе и провести свободное время с пользой для себя.

Здоровое питание в школе и дома



10 января 2023г. в МАОУ СОШ № 94 проходила акция «Здоровое питание в школе и дома».

Для учеников с 1 по 4 классы в рамках акции организовали конкурс рисунков на тему «Корзина полезного питания», после чего была организована выставка работ учеников. Обучающиеся во время проведения конкурса узнали, какие овощи и фрукты полезны для здоровья, а так же почему их важно использовать в рационе своего питания.

Классные руководители с 5 по 7 классов провели интерактивную беседу с элементами обсуждения и выполнением практического задания. Во время беседы ученики познакомились с основами и правилами здорового питания, направленными на сохранение и укрепление здоровья. Во время практического задания научились определять ИМТ на основе антропометрических данных измерения веса и роста.

Мы за здоровый образ жизни!



13.01.2023 учащиеся старших классов МАОУ СОШ № 94 просмотрели социальные видеоролики с обращением кумиров молодежи о здоровом образе жизни по теме: «Немедицинского потребления несовершеннолетними наркотических веществ их аналогов, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ». Мероприятие было проведено волонтерской организацией МАОУ СОШ №94 "Добрые дела".



Инструктаж «Нахождение детей на водных объектах в зимний период» был проведён в каждом классе школы в декабре месяце 2022 г.

Письмо солдату



В школе прошла акция «Письмо солдату». Ученики школы написали благодарственные письма солдатам российской армии. В акции приняли участие учащиеся 1-4 классов. Ребята в письменной форме выражали признательность армейцам за то, что они охраняют граждан России, оказывают помощь при чрезвычайных ситуациях и защищают нашу Родину.

В письмах ребята рассказывали о себе, о своих планах и мечтах, писали о школьной жизни. Написать письмо солдату для многих ребят оказалось очень важным и ответственным делом.

Акция «Гори, свеча!»



Ученики 8 классов нашей школы активно принимают участие в изготовлении фронтовой свечи. Свеча, горящая восемь часов, одновременно и плита для приготовления пищи, и обогреватель, и осветительный прибор. Это изобретение еще времен Великой Отечественной войны. В наших силах сохранить жизни русских солдат. К отправке в зону специальной военной операции готовы уже первые 50 штук свечей.

«Прорыв блокады Ленинграда – 80»



20 января 2023г. в МАОУ СОШ №94 был проведён конкурс работ среди учеников 1-11 классов на тему «Прорыв блокады Ленинграда – 80». Основная задача конкурса – это вовлечение учеников в творческие проекты, направленные на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В частности, о дороге «Дороге жизни», связывающей блокадный Ленинград со страной во время Великой Отечественной войны. Лучшие работы учеников были отобраны и помещены на выставку членами школьного ученического совета.

Уроки Мужества «80-летие снятия блокады Ленинграда»



В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в школе 27 января 2023г были проведены уроки Мужества «80-летие снятия блокады Ленинграда». Немецким войскам так и не удалось вступить в город, сломить сопротивление и дух его защитников.

Классный час «Сила народа – в единстве народов»



16 января в школе был проведён классный час «Сила народа – в единстве народов». У обучающихся сформировано патриотическое чувство. В детско-родительской среде разъяснена идеология взаимопонимания между культурами и толерантностью среди народов, проживающих на территории Краснодарского края.

Киноуроки в школах России



В январе 2023 г все учащиеся нашей школы продолжают принимать участие во Всероссийском проекте «Киноуроки в школах России». Ученики 1-4 классов посмотрели фильмы: «Воин света», «Чистодей», «За руку с Богом», «Музыка внутри». Фильм «Живой город» предназначенный для просмотра учащимися 6-11 классов раскрыл понятие «счастье» - ценное качество личности. Ребята при обсуждении фильма сделали правильный вывод что счастье – это состояние человека, которое соответствует наибольшей внутренней удовлетворённости условиям своего бытия, осуществлению своего человеческого назначения, и что каждый человек способен сделать окружающих счастливее!

Итоги соревнований по перетягиванию каната



23 января 2023г. в МАОУ СОШ №94 были подведены итоги соревнований по перетягиванию каната. Ученики с 8 по 11 классы приняли активное участие как в перетягивании, так и в поддержке своей команды. Организаторами соревнований были президент Краснодарской краевой общественной организации «Союз спортсменов Кубани», кандидат в мастера спорта по армейскому рукопашному бою и пауэрлифтингу, старший судья соревнований Коновалов Сергей Евгеньевич, член «Союза спортсменов Кубани», Мастер спорта международного класса по жиму лёжа, судья соревнований Клименко Иван Александрович и вице президент «Союза спортсменов Кубани», боксер, главный секретарь соревнований Карапетян Эрик Артурович. Победители были награждены кубками, а так же дипломами.

«Война началась внезапно»



В рамках проведения месячника военно-патриотического воспитания 30 января 2023 года был организован показ спектакля для учащихся 1-11 классов «Война началась внезапно». В преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне постановка на военную тему очень актуальна. Спектакль в доступной для учеников форме рассказывает про военное время, про то, как видели войну дети, а главными действующими героями являются простые деревенские мальчик и девочка, которые наравне со взрослыми становятся на защиту Родины от немецко-фашистских захватчиков.

Акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!»



В рамках экологического воспитания 27 января 2023 года на базе МАОУ СОШ № 94 была проведена экологическая акция для учеников 1-11 классов. С целью сохранения природных ресурсов «Сдай макулатуру - спаси дерево». В преддверии мероприятия классными руководителями были проведены беседы, классные часы, в ходе которых детям было рассказано о важности сохранения лесов, экологии и естественной красоты природы.

С 08.00 до 16.00 участниками школьного самоуправления совместно с волонтерами «Добрые руки» вёлся прием и подсчёт количества принятой макулатуры.

Всего учащимися МАОУ СОШ №94 было собранно 9050кг.бумаги. Наибольшую активность проявили учащиеся следующих классов: 1А, 2Д, 4Б, 5А, 5В, 5И, 5П, 7Ж, 7П

классы	количество макулатуры
1 классы	418 кг
2 классы	1148 кг
3 классы	316 кг
4 классы	931 кг
5 классы	3443 кг
6 классы	564 кг
7 классы	1137 кг
8 классы	447 кг
9 классы	442 кг
10 классы	61 кг
11 классы	143 кг

Победители акции:

1 место – 5 «О» 848 кг

2 место – 5 «Е» 836 кг

3 место – 2 «Д» 628 кг

Поздравляем!!!

«Первый подарок Деда Мороза»



В нашей школе 24 января состоялся концерт артистов театра «Премьера». Они показали ребятам новогоднюю сказку «Первый подарок Деда Мороза» в исполнении русского вокально-хореографического ансамбля «Родник». Красивый, уютный зал собрал в себе учащихся из разных школ города Краснодара.

Главный редактор: Лихонина Е. В., редактор Колесникова Ю. А. Тираж 10 экземпляров. МАОУ СОШ № 94 г. Краснодар. Январь 2023г.